
Главни одбор ДСС огромном већином усвојио извештај Санде Рашковић Ивић;  За гласало 112, уздржана 3 и против 2 
субота, 23 мај 2015 22:00

Главни одбор ДСС огромном већином усвојио извештај Санде Рашковић Ивић. За
гласало 112, уздржана 3 и против 2 члана Главног одбора. Андрија Младеновић и
Борко Илић остали у сали, док су њихове присталице напустиле седницу
непосредно пре почетка гласања.
  

  

  

НОВИ САД - Потпредседник ДСС и председник војвођанског одбора те странке
Миленко Јованов поднео је данас оставку на све страначке функције и напустио
Демократску странку Србије.

  

Јованов је Танјугу рекао да је оставку поднео и иступио из странке због „трајно
нарушених односа у њој“.

  

На почетку седнице Главног одбора Демократске стране Србије (ДСС), која се
одржава данас, након минута ћутања поводом смрти бившег функционера и
министра у два мандата Радомира Наумова, председница странке Санда Рашковић
Ивић се осврнула на актуелно стање у Србији, али и у ДСС-у, констатујући да се у
околностима када се са разних страна препоручује избацивање Преамбуле из
Устава, заокружује независност лажне државе „Косово“ а пројекат тзв. „Природне
Албаније“ заокружује пред нашим очима, влада Александра Вучића не чини ништа
како би се зауставила даља дезинтеграција Србије.
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  - Лаж је да ће до консолидације јавних финансија доћи смањивањем плата и пензија. Дапитамо Грке како су прошли с тим мерама штедње? Могу ли сад да врате тај дуг? У чијемје интересу приватизација Телекома, продаја ПКБ-а, земље и ораница, приватизацијаЕПС-а и Комерцијалне банке? То није у интересу Србије, и због тога се ДСС ипатриотски фронт томе противе како би зауставили распродају земље и њенопретварање у колонију – нагласила је Рашковић Ивић, осврнувши се и на стање у земљи.  - Безнађе и депресија су завладали друштвом. Млади и школовани одлазе из земље избог тога сваке године губимо 30.000 паметних људи у генеративном добу. Бела кугавлада Србијом, док смо запљуснути таласом бруталних убистава и самоубистава. Медијису контаминирани вулгарностима и неукусом који понижава јавни морал, а уједно смосведоци и краха политичке културе и харања напредњачких батинашких одреда, којипопут свирепих примата искаљују свој бес над неистомишљеницима – истакла је она,апелујући на премијера и министра унутрашњих послова да ураде нешто поводомпоследњег напада који се десио у Великој Плани.  

  У наставку излагања председница ДСС-а је рекла да покушаји стварања виртуелнестварности, као што је пројекат „Београд на води“ и прича о Србији као о „регионалномлидеру“, не могу сакрити тешку свакодневницу, и да ту никаква злоупотреба медија,контролисање вести и фабриковање свакодневних кампања против политичкихпротивика не помажу.  - Као што је скоро један сарајевски глумац рекао, ово није живот, већ тестиздржљивости. А најодговорнији за такво стање је онај који има највећу моћ, а то јеАлександар Вучић – нагласила је Санда Рашковић Ивић.  

  Констатујући да се у таквим околностима ДСС некако мора позиционирати у односупрема власти, најбоља опција за странку јесте да се угледа на свој најхрабрији период,када је у другој половини деведесетих странка остала принципијелна и доследна, иаконије била нарочито јака.  - И тада су од ДСС-а отпадали они којима је опстанак у власти био једини политичкисветоназор, медији су нас маргинализовали, али су долазили и други људи, квалитетнијии способнији, који су у нашим постулатима препознавали залог за бољу будућност земље– казала Рашковић-Ивић, закључивши да је неповерење према сврсисходностиевроунијских интеграција, војна неутралност и сарадња са земљама које су спремне дапомогну реализацију државних и националних интереса треба да представљају главнетачке будућег политичког развоја Демократске странке Србије.  (Марко Радовановић – НСПМ)  Данас седница Главног одбора ДСС на којој ће се расправљати о поверењу председници Санди Рашковић Ивић и останку у власти у Београду  Демократска странка Србије позива све представнике средстава јавног информисањада присуствују седници Главног одбора странке, која ће бити одржана у суботу, 23. маја2015. године, са почетком у 12.00 часова.  
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  Главни одбор биће одржан у великој сали Скупштине општине Стари град, у Београду,Македонска 42.  Уводно излагање ће поднети председница ДСС др Санда Рашковић Ивић.  На седници ће се расправљати о поверењу  председници Санди Рашковић Ивић, писмучланова Извршног одбора у којем се тражи њена оставка и останку у власти у Београду  Новинарима, фоторепортерима и сниматељима биће омогућено присуство на првом делуседнице Главног одбора ДСС.  (ДСС-НСПМ)   

 3 / 3


